3.6
®akoi: 'Evag yudAivog KOOHOG

IN"M= panucer puanax

1. Mia déoun @OTEWVAOV OKTIVOV UTopel va, elvarl Tapdiinin,
GUYKAIVOVG . 1] ATOKAIVOVG.

2. Ov @axot stval dtopovr| avTikeipeva Tov propovv vo
AAALAEOVV TN LOPPN LOC POTELVT 0EGUNG, AOY® TNG 0100 0o
TOL TPOKAAOVV GTIC OKTIVES TNG.

3. Yndpyovv 600 10OV Ppokoi, 01 GVYKAVOVTES KOl Ol
OTTOKALVOVTEG.

4. Ov 6VYKAVOVTES QOKOL LETATPETOVY TIG TAPAAANAES OECLEG
AKTVOV 6€ GLYKATvovoec. Ot pakoi avtol eivol TayvTEPOL 6TO
NEGOV KOl AETTTOTEPOL OTA AKPA. XVYKAIVOVTEG Pokoi fval Kot
o1 peyefuvvTikoi paxol.

5. O 0OKAIVOVTES POKOT LETATPEMOVV TIC TAPAAANAES OEGES
aKTIVOV 6€ amokiivovses. Ot pakoi avtol eivol AeTTOTEPOL GTO
REGOV KOl TAYVTEPOL GTA AKPOL.

6. Xe K40e Qaxd daKpivovpe TOV KOPLO AEOVA, TO KEVTPO Kol
TIC KOPLES EOTIEC.

7. "o va Tpocdiopicovpe 10 l0mA0 EVOG OVTIKEILEVOL G' Evay
QaKO, OPKEL Vo, EPAPUOGOVUE OVO ATtO TOVG TPELS EMOUEVOVS
Kovoveg: (o) Otav Tpoomintel GTOV POKO U OKTIVA TTO-
paAIAN pE TOV KUPLO a&ova Tov, LeTd v €£000 ¢ and Tov
QoK mepvaeL amd TV KVPLO goTia gite 1 1010 (0TOVG
GUYKEVTPOTIKOVS PAKOVG) EITE 1 TPOEKTOGT TNG (GTOVS QUTOKE-
VIPOTIKOVG Pakovs), (B) Otav mpoonintel 6Tov Qokod pio aKTiva,
OV TEPACE AMO TNV KVUPLA. £6TIA (GTOVS GLYKAIVOVTES POKOVC)
N TAEL VO TEPAGEL OTO TNV KVPLA, E6TIO (GTOVS ATOKATVOVTEC
QOKOVC), LeTd TNV €000 TG amd TOV PAKO PEVYEL TAPAAANAQ
ne Tov kKopro agova. (y) Kébe axrtiva mov mepvd and 1o KEVTPoO
TOL POKOV O€V aALALEL TOpELa, cuVEYILEL TN S1A006T TNG
gvBuypapupo.
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AGKNGEIG

1. Noa yopaxtnpiceis Kabepia amo T EMONEVES TPOTACELS
0¢ cmot) (X) N AavOaopévn (A).

1.  Agev vmndpyel akdg Tov Vo £YEL KOL TIC OVO EMUPAVELES TOV
eninedec.

2. Olot ot dvOBpwmor mov £yovv TpoPAruata 6pacNS PoPave
YVOALL L€ GLYKEVTPMOTIKOVS POKOVS, MGTE VA PAETOVY 7O
HeydAo To oVTIKEILEV QL.

3. Ortav ypnowonolovpe Evayv peyefoviikod eaxd, otnv
TPOYUATIKOTNTO, BAETOVLE TO PAVTAGTIKO EI0MAO TOV
QVTIKELLEVOL TTOL KOLTALOVLE.

4.  Z10u¢ amoKAIVOVTEG PAKOVS OEV ONUIOVPYOVVTOL TOTE
TPOYLOTIKA EI0MAQL.

5. Otovykevrpotikol oakol eivot AETTOTEPOL GTO AKPOL KL
TOYVTEPOL GTO UEGOV.

6. H xdpua eotia evoc pakov givar Eva onueio mov Bpioketot
Téve oToV KUplo dEoval

TOV.

2. Na oNUEIDOGELS T1] GOGTH ATAVTNON).

1. Mo eotevn aktiva oev Ba aAla&el mopeia, av mepdoet:
A. amd T0 KEVTPO TOL POKOV

B. and v xdpla eotio TOL EOKOV

I'. o€ kapia and T1g 0V0 TEPMTOOELS

2. Av 10 €ldmho evOC aVTIKEIUEVOD G' Evay QaKkO lvat
POVTOOTIKO Kol OpOo:

A. 0 pakO¢ elvar clyovpa cuykAivev

B. 0 paxdg eivan oiyovpa amokAvov

I'. 0 paxdg pmopet va, etvan gite cuykAivov gite anmokiivov
3.  Av mo cvyKMvovoo 0ECUN POTEIVOV OKTIVOV TEPAGEL AT
Evay GLYKAMVOVTO QaKO:

A. ot aktiveg Oa yivouv mapdAinieg peta&d Toug

B. o oynuatiotel pio amokAivovsa 0EGUN AKTIVOV

I'. xavéva and to Tponyovueva OV ival 6mGTO
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4.  Av uo emedvelo evog @akov givar emimedn Kot n GAAN
KOUITTOAN:
A. 0 @aKOC elvon Glyovpo GUYKEVIPMOTIKOG

B. 0 pakoO¢ glvon clyovpa amoKeVTp®TIKOC

I'. 0 paxoc umopel va gival €ite GLYKEVTPOTIKOC €iTE
OTTOKEVTPMOTIKOG

5. Ta eld®wio 6TOVS GVYKEVIPOTIKOVS QOKOVG:

A. glvou TévtoTtE POVTOOTIKA

B. etvar mvtote mpaypotika

I'. 6AAote glvar OVTOGTIKA KOl AAAOTE TPOLYLLOTIKA

3. No coprANpaOGELS TO KEVA IE TIC KATAANAES AEEELC.

1. Ot peyebuvtikol pakot givat.......... (QoKOi, EVO 0T YLOALA
Hoomiog ol pakot givat ..............

2. H Aertovpyio tov poakov otnpiletal 6Ty .......... TOL POTOC.
3. M 6éoun eOTEWVOV OKTIVOV UTopel va tvat .......... :
.......... 1 [

4.  Ymdpyovv 000 €101 POAK®OV: Ol ............... KOLOL ..........

5. Ot.......... Qaxoi glvat ToybdTEPOL GTO AKPOL.

6. Eotiaxkn andctaon ovoudleTal n oamdcTao and TV ..........
HUEYPL TO................ TOV QOKOV.

7. T va dovue peyebuspévo 1o eidmAo evog avtikelévoo W'
Evav LeyeBLVTIKO POKO, TPETEL TO AVTIKEILEVO VA TO
TOTOOETNGOVUE OVAUEGN GTOV POKO KOL OTNV .......... TOV.

4. Oflovpe vo pToPEGOVUE VO TAPOVUE TAVE € P 000vn
T0 €10MA0 €VOS @MTEVOV BEAove. T gld0ovg PpaKko Tpémer va

YPTCLULOTON|GOVLE KU TTOV TPETEL VO, TOTOOET|GOVUE TO
PEhog;
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